
2956

США та Іран обмінялися
ударами в Ормузі
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  8 травня 2026, 01:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Iran Press (ілюстративне фото)
США та Іран звинуватили одне одного у порушенні перемир’я

США завдали ударів по іранських військових об’єктах
нібито після "неспровокованої атаки Ірану" під час
проходження американських есмінців через Ормузьку
протоку.
 
Напруженість між США та Іраном знову загострилась у районі Ормузької
протоки, що призвело до звинувачень у порушенні перемир’я з обох сторін.
Центральне командування США (CENTCOM) та Корпус вартових Ісламської
революції (КВІР) оприлюднили заяви щодо останніх подій, повідомляє Clash
Report у ніч проти п'ятниці, 8 травня.  
 
Представники Центрального командування США заявили, що їхні сили
змушені були "відбити неспровоковані атаки" іранських військових під час
проходження американських есмінців через Ормузьку протоку до
Оманської затоки 7 травня.  
 
За інформацією CENTCOM, іранські сили атакували кораблі USS Truxtun, USS
Rafael Peralta та USS Mason, використовуючи ракети, дрони і малі бойові
катери.  
 
При цьому командування наголосило, що внаслідок атаки жоден
американський корабель не був пошкоджений. У відповідь американські
сили здійснили удари по військових об’єктах Ірану.  
 
Згідно з заявою CENTCOM, вони завдали ударів по "ракетних та дронових
пускових майданчиках, командних центрах і розвідувальних вузлах", які,
за словами відомства, були причетні до нападу на американські сили.
 
Як зауважує видання,США заявляють про готовність захищати свої війська,
однак "не прагнуть ескалації".  
 
Зі свого боку Військово-морські сили Корпусу вартових Ісламської революції
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запевнили, що їхня операція стала відповіддю на "порушення перемир’я" з
боку США. Іран звинувачує американських військових у нападі на іранський
нафтовий танкер поблизу порту Джаск.  
 
У заяві КВІР зазначено, що у відповідь була проведена масштабна
комбінована операція із застосуванням протикорабельних балістичних і
крилатих ракет, а також дронів-камікадзе з вибуховими боєголовками. Іран
стверджує, що американські кораблі зазнали значних пошкоджень і були
змушені покинути район протоки.  
 
Нагадаємо, президент США Дональд Трамп оголосив про призупинення дії
проєкту Свобода, спрямованого на забезпечення безперешкодного руху
танкерів через Ормузьку протоку. При цьому блокада Ормузької протоки
поки триватиме.
А перед цим держсекретар США Марко Рубіо повідомив, що американські
війська завершили військову операцію Епічна лють проти Ірану та
перейшли до нового етапу дій у регіоні Близького Сходу.
США та Іран готують важливий меморандум - ЗМІ
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